

## GS CONDRO DIAMANT, 60 tablet

Extremní síla a maximální úleva pro Vaše klouby! Obsahuje nejvyšší dávku čistého Glukosamin Sulfátu v kvalitě CliniQ®. Účinnost prokázána klinickou studií Revmatologického ústavu v Praze

**GS Condro® DIAMANT je jedinečný přípravek pro Vaše klouby!** Obsahuje extrémně účinnou kombinaci látek, která vyživuje nejenom kloubní chrupavky, ale pečuje také o kloubní okolí – kloubní pouzdra, vazy, šlachy.

GS Condro® DIAMANT obsahuje v jedné denní dávce 2 122,6 mg **Glukosamin sulfátu v kvalitě CliniQ®**. Navíc obsahuje **aescin**, který se stará o správné krevní zásobení kloubních pouzder, vazů a šlach a **vitamin C** pro tvorbu pevné kolagenní sítě. Tyto látky působí ve vzájemné harmonii tak, aby vaše klouby správně fungovaly a sloužily vám. A vy si tak mohli užít neomezený pohyb, ať už při sportu, procházce, s vnoučaty nebo při práci na zahrádce.

**Doporučené dávkování:** dospělí: 1 × denně 2 tablety nebo 2 × denně jedna tableta. Děti od 12 let: 1 tableta denně. Tablety lze užít kdykoliv během dne. Pro maximální efekt je vhodné přípravek užívat trvale.

**Upozornění:** není určeno těhotným a kojícím ženám a dětem do 12 let. Skladujte mimo dosah dětí. Nepřekračujte doporučené dávkování. Přípravek není určen jako náhrada pestré stravy. Uchovávejte v suchu při teplotě 10–25 °C. Chraňte před vlhkem a přímým slunečním zářením.

**Výrobek je bez cukru, bez lepku a bez laktózy.**

Bez umělých barviv

Nová barevnost tablet: složení je nově bez umělých barviv. Proměnlivé zbarvení jednotlivých tablet je standardní.

Aescin může vykazovat typické aroma, které je důkazem přítomnosti vysoké koncentrace účinné látky, což je velmi důležité pro účinek přípravku GS Condro. Intenzita aroma se může mezi jednotlivými šaržemi lišit.

Výživová složka	V 1 tabletě	% referenční hodnoty příjmu
Krystalický glukosamin sulfát 2KCl	1 061,3 mg	
(odpovídá čistému glukosamin sulfátu Clini-Q®)	1 061,3 mg	
Aescin	20 mg	
Vitamin C	6 mg	7,5

**Složení:** glukosamin sulfát.2KCl, plnidlo (mikrokrytalická celulóza, sodná sůl karboxymethylcelulózy, hydroxypropylmethylcelulóza), výtažek z plodů jírovce maďalu, protispékavá látka (stearan hořečnatý), kyselina askorbová, potahovací látka (hydroxypropylmethylcelulóza, mastek).